

2019

## Eötvös Loránd halálának százéves évfordulójára emlékezünk

1EÖTVÖS

www.eotvos100.hu

Vásárosnaményi báró Eötvös Loránd, a nagy magyar fizikus, aki Albert Einstein szerint „a klasszikus fizika egyik fejedelme” volt, száz éve, 1919. április 8-án halt meg a budapesti egyetem egykori Fizikai Intézetének épületében.

Fizikusként is a XIX–XX. század fordulójának kiemelkedő tudósai közé tartozott, ám világgazdasági szerepe a nyersanyagkutató geofizika megteremtésével egyedülálló. Az ő munkásságához köthető az ipari jelleggel is végezhető kőolajkutatás elindítása és így a világ máig is tartó „kőolaj korszakának” kezdete.

Rá emlékezve az UNESCO 2019-et Eötvös Loránd-emlékévének nyilvánította, és a Magyar Tudományos Akadémia, amelynek egykor tagja és elnöke is volt, ünnepi megemlékezések sorát tervezi az év folyamán.

Az első megemlékezésen, az Akadémia épületében rendezett január 14-i tudományos ülészen Eötvös Loránd-emlékévének nyilvánította, és a Magyar Tudományos Akadémia, amelynek egykor tagja és elnöke is volt, ünnepi megemlékezések sorát tervezi az év folyamán.

a geofizikusról, Eötvös Lorándról, a Magyar Tudományos Akadémia elnökéről, Eötvös Lorándról, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem rektoráról, Eötvös Lorándról, a kultuszminiszterrel és Eötvös Lorándról, a sportemberről. Eötvös Lorándról, a fotográfusról ugyan előadás nem hangzott el, de az ülészen Eötvös Lorándról, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem rektoráról, Eötvös Lorándról, a kultuszminiszterrel és Eötvös Lorándról, a sportemberről.

Eötvös Lorándról, a fotográfusról ugyan előadás nem hangzott el, de az ülészen Eötvös Lorándról, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem rektoráról, Eötvös Lorándról, a kultuszminiszterrel és Eötvös Lorándról, a sportemberről. Eötvös Lorándról, a fotográfusról ugyan előadás nem hangzott el, de az ülészen Eötvös Lorándról, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem rektoráról, Eötvös Lorándról, a kultuszminiszterrel és Eötvös Lorándról, a sportemberről.

Bár Eötvös egykori intézetét, az Eötvös Loránd Geofizikai Intézetet az évfordulóra a kormányzat felszámolta, az Intézet által az Eötvös-hagyatékából berendezett Eötvös Loránd Emlékiállítás még megvan. Megtekinthetők itt a nagy tudós személyes iratai, laboratóriumának eredeti eszközei és a világhírré szert tett Eötvös-ingák teljes sorozata.

Rójuk le tiszteletünket a nagy tudós előtt

Emlékiállításának meglátogatásával és az Eötvös Loránd-emlékévé rendezvényein való részvételünkkel!



*Bodoky Tamás*